
Χειμερινό πάρκο ασφαλείας για άνδρες, χειμερινό πάρκο επαγγελματικών αντανακλαστικών
εργασιών ασφαλείας για άνδρες

Περιγραφή:
Το μεγάλο μας βάρος 10 oz. Ολόσωμη φόρμα πάπιας από 100% βαμβάκι με 5 oz. Η μόνωση Polyfil είναι
επενδυμένη με επένδυση 100% νάιλον για να αντέχει στα πιο σκληρά στοιχεία. Η ολόσωμη φόρμα έχει
ορειχάλκινο φερμουάρ στα πόδια που τρέχουν από τη μέση μέχρι το κάτω μέρος του παντελονιού για
εύκολο ντύσιμο χωρίς να βγάζετε τις μπότες σας. Το σχέδιο οκτώ τσέπες της φόρμας περιλαμβάνει δύο
ορειχάλκινες τσέπες στο στήθος με φερμουάρ και δύο ενισχυμένες τσέπες στους γοφούς/αριστερά με
ορειχάλκινο φερμουάρ. Αυτή η φόρμα έχει δύο μπροστινές ταλαντευόμενες τσέπες με πλαϊνά ανοίγματα,
θηλιά σφυριού/αριστερό πόδι και διπλές τσέπες κανόνα/δεξί πόδι. : -20° F έως 50° F. Η φόρμα έχει κοτλέ
γιακά με κουμπώματα για προαιρετική κουκούλα.
Φόρμες χειμερινής εργασίας με εσωτερική επένδυση
Αντοχή στη βρωμιά από ύφασμα
Πλήρεις προστατευτικές στολές εργαζομένων
Πρότυπο CE
αντίσταση στο κρύο.ανθεκτική σύσφιξη



σταθερή εφοδιαστική αλυσίδα
Χρώματα: Ναυτικό ή Καφέ ή Μαύρο ή Προσαρμοσμένο
Ανδρικό μέγεθος στήθους : Small (36-38) (Δεν διατίθεται σε ψηλό), Medium (40-42), Large (44-46), X-
Large (48-50), 2X-Large (52-54), 3X-Large (56 -58)
Προδιαγραφές:

Προϊόν
Χειμερινό πάρκο ασφαλείας για άνδρες, χειμερινό πάρκο
επαγγελματικών αντανακλαστικών εργασιών ασφαλείας για
άνδρες

Είδη WH5048B

Τύπος προμήθειας Είδη σε απόθεμα & υπηρεσία OEM

Υλικό 100% πολυεστέρας, 100% βαμβάκι, 65% πολυεστέρας 35% βαμβάκι,
80% πολυεστέρας 20% βαμβάκι

Εφαρμογή Πετρέλαιο, υπεράκτιος, δρόμος, βενζινάδικο, εξόρυξη, εργοστάσιο,
ηλεκτρικό, υγιεινής

Εποχή Χειμώνας/Φθινόπωρο

Γένος Για άνδρες και γυναίκες

Μέγεθος ως τις απαιτήσεις σας

Χρώμα Οποιοδήποτε χρώμα είναι διαθέσιμο

Οδηγίες
1. Καθαρίζετε τακτικά μέσα σε 30°C νερό, βάλτε ζεστό σίδερο.

2.Παρακαλώ δεν αερίζεστε στον ήλιο, αλλά στη σκιά.

MOQ 1500 τεμάχια ανά χρώμα

Δείγμα

Περίπου μια εβδομάδα, αλλά αν είστε επείγον, μπορούμε να
κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να πιέσουμε.
Τα δείγματα μπορεί να είναι δωρεάν, αλλά πρέπει να πληρώσετε για
το φορτίο.

Λεπτομέρειες
πακεταρίσματος 1pc/polybag, 25 τμχ/χαρτοκιβώτιο ή σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας

Ωρα παράδοσης Σε 25-45 ημέρες μετά την παραλαβή της κατάθεσης

Οροι πληρωμής T/T, L/C

Γιατί να μας επιλέξετε?
1, έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 9 ετών, η κατασκευή μας βρίσκεται στην ανατολική μεσαία
κατασκευή, τη Νότια Αμερική, την Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2, έχουμε τμήμα σχεδίου, τα σχέδιά μας αναπτύσσει συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση της
αγοράς.
3, οι επαγγελματίες τεχνικοί μας επιτρέπουν παρέχετε τα ακριβή δείγματα σύμφωνα με τις απαιτήσεις
των πελατών εγκαίρως.
4, Μόλις τοποθετηθεί η παραγγελία, ο ποιοτικός έλεγχος πραγματοποιείται αυστηρά από την αρχή μέχρι
το τέλος.
5, Επιλέγουμε το εξειδικευμένους προμηθευτές από ύφασμα, αξεσουάρ και υλικά συσκευασίας.
6, Το το υλικό θα ελεγχθεί αυστηρά όταν φτάσουν στο εργοστάσιο.
7, η ετήσια παραγωγική μας ικανότητα είναι 100.000 ---- 120.000 τμχ το μήνα.


